

Адрес страницы: <https://www.calend.ru/persons/723/>

[Главная страница](#) / [Персоны](#) / Олег Газманов

Олег Газманов

Олег Михайлович Газманов родился [22 июля](#) 1951 года в городе Гусев Калининградской области. Его отец был военным, мать врачом. Окончив школу Олег избрал для себя карьеру моряка и поступил в Калининградское высшее инженерно-морское училище, которое успешно окончил в 1973 году по специальности «холодильные и компрессорные машины и установки».

После армии Газманов вернулся в Калининград и поступил в аспирантуру. Он собирался писать кандидатскую диссертацию, однако неожиданно поступил в Калининградское музыкальное училище по классу гитары. Параллельно с учёбой певец выступает в составе музыкальных коллективов, таких как «Синяя птица», «Галактика».



Олег Газманов (Фото: [vk.com](#))

В 1988 году Газманов написал для своего сына Родиона песню «Люси», которая стала очень популярной и принесла Олегу славу композитора. В 1989 году певец занялся сольной карьерой. Его первый альбом «Эскадрон» очень успешно продавался не только в России, но и в Европе и Канаде. После первого альбома Олега начинается концертный тур с группой «Эскадрон» по России и другим странам.

На сегодняшний день Олег Газманов записал более двадцати сольных альбомов: «Эскадрон» (1991), «Морячка» (1993), «Загулял» (1994), «Бродяга» (1996), «Москва»: сборник лучших композиций» (1996), «Эскадрон моих песен шальных...» (1997), «Красная книга» (1998), «Из века в век. Избранное» (2000), «Первый раунд — 50!» (2002), «Мои ясные дни» (2003), «Господа Офицеры — 10 лет» (2004), «Сделан в СССР» (2005), «Семь футов под килем» (2008), «Upgrade» (2011), «Измерение жизни» (2012), «Перезагрузка» (2014), «Вперёд Россия!» (2015), «Жить — так жить!» (2018), «7:0 в мою пользу» (2021) и другие.

Помимо этого Газманов написал множество хитов для известных эстрадных исполнителей: [Лаймы Вайкуле](#), Вики Цыгановой, Татьяны Овсиенко, [Филиппа Киркорова](#), [Ларисы Долиной](#) и других. Еще он автор песен и музыки к нескольким фильмам.

Проявил себя Газманов и как автор, режиссер и продюсер программ: «Господа офицеры», «Песни победы» и многих других творческих и общественно-значимых проектов. В 1997 году сольная программа Газманова «Господа офицеры-96» была отмечена Премией Правительства Москвы в области литературы и искусства, а 9 мая 1998 года на Площади звезд у входа в ГЦКЗ Россия была заложена именная Звезда Олега Газманова.

Заслуженный и Народный артист России, многократный лауреат фестиваля «Песня года», национальной премии «Овация», премии «Золотой граммофон», лауреат одного из наиболее

авторитетных международных фестивалей «The World Music Awards», Посол доброй воли детского фонда «ЮНИСЕФ» в России — Газманов награжден орденами Дружбы, Почёта, «За заслуги перед Отечеством» IV степени, «За заслуги в культуре и искусстве», орденом всеобщей детской любви (учрежден Всероссийской организацией «Детский голос»), орденом святого благоверного князя Даниила Московского III степени и медалями.

Сегодня известный певец, композитор, поэт, один из выдающихся представителей российской культуры — Олег Газманов продолжает свою карьеру, он записывает новые песни и альбомы, много гастролирует, участвует в различных телепроектах, полон творческих планов и идей. Живёт и работает в Москве.

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»

CALEND.RU
КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ



<https://www.calend.ru>